
 
 

 

  

 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA  

Škoda Transportation  
www.skoda.cz  Strana: 1/1 
 
Společnost Škoda Transportation je jednou z předních evropských firem v oboru dopravního strojírenství. Mezi její výrobky patří především 
nízkopodlažní tramvaje, elektrické lokomotivy, příměstské vlakové jednotky, soupravy metra, elektrobusy a trolejbusy, ale i řídící a pohonné 
systémy pro dopravní systémy. Škoda Transportation má několik dceřiných společností v České republice například společnosti Škoda Electric, 
Škoda Vagonka nebo Pars nova. Další firmy jsou ale i v Německu, Finsku, USA, Polsku, Maďarsku a Rusku. Ve svých společnostech v České 
republice zaměstnává více než pět tisíc lidí. Jen díky vysokým investicím do výzkumu a vývoje může Škoda Transportation přicházet pravidelně 
na trh s novými a moderními produkty, které si úspěšně nacházejí své místo na zahraničních trzích. Do výzkumu a vývoje investovala 
společnost za poslední 3 roky přes 3 miliardy korun. 

REMOTORIZACE PO DESETI LETECH ZPĚT V PARS NOVA 

Šumperk, 30. 8. 2017 – Remotorizace prvního montážn ího vozu trak čního vedení (MVTV) pro Oblastní 

ředitelství SŽDC Olomouc prob ěhla v Pars v pr ůběhu b řezna – kv ětna. Poslední taková rozsáhlá oprava 

těchto voz ů byla ve firm ě provedena p řed deseti lety. 

„Pars nova rozšířila své stávající portfolio, které zahrnuje mimo jiné opravy a modernizace elektrických lokomotiv, 

pantografických jednotek, dieselových jednotek, osobních i řídicích vozů, také o opravy vozů pro údržbu 

železničních tratí a trakčního vedení,“ říká generální ředitel Pars nova Aleš M ěrka . 

Zakázku na hlavní opravu s dílčí modernizací montážního vozidla traťového vedení získal Pars na počátku roku. 

Mimo periodické hlavní opravy bylo provedeno dosazení nového motoru, výměna hydromechanické převodovky, 

oprava a rekonstrukce elektroinstalace, oprava vytápění a vodního okruhu, oprava pantografového sběrače a 

oprava podlahy. „Prvky modernizace prošly schválením na Drážním úřadě a vozidlo bylo předáno do zkušebního 

provozu s předpokladem schválení změn nejpozději v září 2017,“ doplňuje Aleš M ěrka .  

Pars nova následně získala zakázku na opravu dalších dvou vozů řady MVTV z Ústí nad Labem a také další 

remotorizaci MVTV jako zakázku Oblastního ředitelství Praha. 

V letošním roce slaví firma Pars nova, člen strojírenské skupiny Škoda, jubilejních 70 let od založení společnosti. 

Výstavba hal společnosti byla započata v roce 1947 a několik let poté byl zahájen provoz dílen pod hlavičkou ČSD. 

Dnes patří Pars nova k předním českým firmám v oblasti výroby, modernizací a oprav kolejových vozidel. 
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